



ACTA DEL PLENO ORDINARIO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE EL PUNTAL CELEBRADO EL DIA 7 DE ABRIL DE 2014.

ASISTENTES:

PRESIDENTE

D. FRANCISCO LOPEZ AYLLON.

VOCALES:

D. ANTONIO CHAMORRO MEDINA

D. ANGEL VALERA ALEMAN

D. FRANCISCO RUBIO CORDOBA

DÑA. ANA CARAVACA ALEMAN

D. ANTONIO ROMAN LOZANO

REPRESENTANTE AA.VV. PARQUE UNIVERSIDAD

D. SALVADOR ROS NICOLÁS

VOCALES AUSENTES:

D. BLAS VICENTE ROMERO

DÑA. Mª JOSE TRISTANTE LOZANO

DÑA. Mª TRINIDAD FUENTES LORENTE

REPRESENTANTE AA.VV.

DÑA. MERCEDES PAREDES BATALLER

SECRETARIO /ADMINISTRADOR.

D. RODRIGO LÓPEZ MUÑOZ

En la pedanía de El Puntal, en el Salón de Actos del Centro Cultural de esta pedanía, siendo las veinte horas y cinco minutos del día 7 de abril de 2014 se reúne en sesión ordinaria el Pleno de la Junta Municipal de El Puntal, con la asistencia de los señores miembros al margen relacionados.

El Sr. Presidente abre con el quórum suficiente que se establece en el artículo 49 del Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos, dando cuenta del Orden del Día de la sesión que es el siguiente:

PRIMERO.- APROBACION, SI PROCEDE, ACTA DE LA SESION ANTERIOR.-

Acta Ordinaria del pleno 3/2/14

Se aprueba por unanimidad de los presentes.

SEGUNDO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, MOCIÓN PP: “ACUERDO DE NOMBRE DE CALLE”.

El Sr. Presidente deja sobre la mesa este asunto para otro pleno.

Se aprueba por unanimidad.

TERCERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, MOCIÓN PP: “ACUERDO DE TRÁFICO”.

El Sr. Presidente presenta la moción que queda unida como anexo a ésta acta en la que propone solicitar al Servicio de Tráfico que realice un estudio de la señalización y posterior ejecución de los tramos que van desde la Estrella de Levante hasta el límite de Molina de Segura.

Se aprueba por unanimidad.

CUARTO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, MOCIÓN PP: “ACUERDO SOBRE LICENCIAS DE URBANISMO”.

El Sr. Presidente presenta la moción que queda unida como anexo a ésta acta en la que propone solicitar a Urbanismo que los permisos y licencias de obra, apertura de



establecimientos que se concedan en el ámbito de ésta pedanía, se asignen a El Puntal, para corregir lo que hemos observado que ciertos permisos de la pedanía El Puntal, son asignados a Espinardo.

QUINTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

El Sr. Presidente cede la palabra al Sr. Salvador Ros Nicolás (vocal representante AAVV Parque Universidad) que presenta un escrito dirigido al Presidente abordando las cuestiones pendientes que preocupan a los vecinos de la zona Parque Universidad, para que en próximo pleno informe de la situación que tienen.

El Sr. Presidente informa que se van a soterrar los contenedores de basura orgánica, vidrio, papel, cartón y plásticos en la Avda. Juan Carlos I.

No habiendo más asuntos que tratar y siendo las 20:20 horas del día arriba señalado, por la presidencia se levanta la sesión de la que se extiende la presente ACTA que consta de dos folios, de cuyo contenido como secretario CERTIFICO: